
	<b>УНИВЕРЗИТЕТУ У БАЊОЈ ЛУЦИ</b> <b>ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ</b>		
	<b>Основне студије - први циклус</b>		
	<b>Студијски програм:</b>	<b>ГЕОГРАФИЈА</b> <b>Туризмологија</b>	

<b>Назив предмета</b>	<b>СТРУЧНА ПРАКСА 1</b>			
<b>Шифра предмета</b>	<b>Статус предмета</b>	<b>Семестар</b>	<b>Фонд часова</b>	<b>Број ЕЦТС бодова</b>
OT23СП1	обавезни	III	0+4	3
<b>Наставник</b>	Др Драшко Маринковић, редовни професор			

<b>Условљеност другим предметима:</b>	<b>Облик условљености</b>
Нема	

<b>Циљеви изучавања предмета:</b>
Стручна пракса омогућава студенту стицање практичних искустава у оквиру туристичке привреде. Реализацијом стручне праксе студенти стичу практична искуства, нове вјештине и проширују теоретска знања, упознају се са радом различитих сектора туристичке привреде и стичу увид у функционисање туристичких предузећа и рад менаџмента.

<b>Исходи учења (стечена знања):</b>
Повезивање стечених теоријских знања са професионалним искуствима и стицање додатних вјештина из подручја менаџмента у туризму и других дјелокруга пословања туристичких и осталих организација у којима се стручна пракса обавља.

<b>Садржај предмета:</b>
Стручна пракса се обавља у туристичким предузећима или предузећима која имају развијен сектор туризма у градовима и/или руралним срединама у земљи и иностранству, а који испуњавају техничке и кадровске услове за њену реализацију. Према Наставном плану предвиђена је обавезна стручна пракса у III, V и VII семестру у трајању од 4 часа седмично. Према утврђеном распореду студенти су обавезни обавити стручну праксу један дан у седмици или минимално 60 часова у току III, V и VII семестра, у периоду када се не одржава настава. Студенти похађају стручну праксу на основу билатералног уговора Природно-математичког факултета и предузећа или институције организатора стручне праксе. Стручном праксом су првенствено обухваћене туристичке услуге у туристичким агенцијама и рецепцијско пословање у хотелима и туристичким домаћинствима. Према Наставном плану и програму, студентима се може организовати и феријална стручна пракса са практичним радом у одговарајућем туристичко-угоститељском објекту. Феријална стручна пракса се обавља у адекватним туристичко-угоститељским објектима у земљи и иностранству са којима високошколска установа има потписан Уговор о сарадњи. На стручној пракси студенти имају водитеља стручне праксе из предузећа или институције у којој се обавља стручна пракса, о чему водитељ стручне праксе води дневник. У циљу праћења студентске праксе, сваки студент има ментора из реда наставника, који ће прегледати дневник праксе и донијети одлуку о томе да ли је пракса успјешно обављена или не.

<b>Методе наставе и савладавање градива:</b>
Стручна пракса има за циљ да унаприједи способност студента за интензивније повезивање теорије и праксе, односно за успјешну примјену стручних и научних сазнања методама практичног извођења радних операција уз надзор одговорног лица у објекту.

<b>Литература:</b>

<b>Облици провјере знања и оцјењивања:</b>							
			Практичан рад	40	Завршни испит	60	

<b>Посебна назнака за предмет:</b>
Нема
<b>Име и презиме наставника који је припремио податке:</b> Др Драшко Маринковић, редовни професор